







Un nou lot de prefabricate in drum spre santierul de constructii

(Foto: M. CIOU)

Adunare festivă cu prilejul împlinirii a 15 ani de la înființarea Ministerului Comerțului Exterior

Simbătă a avut loc o adunare festivă cu prilejul împlinirii a 15 ani de la înființarea Ministerului Comerțului Exterior...

Simbătă a avut loc o adunare festivă cu prilejul împlinirii a 15 ani de la înființarea Ministerului Comerțului Exterior...

Plecarea delegației Partidului socialist din Japonia

Simbătă dimineața a părăsit Capitala delegația Partidului socialist din Japonia care a făcut o vizită în țara noastră...

Simbătă dimineața a părăsit Capitala delegația Partidului socialist din Japonia care a făcut o vizită în țara noastră...

Sedința Consiliului General A. R. L. U. S.

Intre 7 octombrie și 7 noiembrie a.c. se va organiza în țara noastră „Luna prieteniei romino-sovietice”...

Teatrul „Maxim Gorki” din Leningrad la Cluj

CLUJ (coresp. „Scinteii”) — Publicul clujean a făcut o cunoștință simbolică seara cu colectivul artistic al Teatrului mare de dramă „Maxim Gorki”...

Declarațiile specialiștilor americani în domeniul petrolului care ne-au vizitat țara

Simbătă dimineața a părăsit Capitala delegația specialiștilor americani din domeniul petrolului, care timp de trei săptămâni au vizitat unele regiuni petrolifere ale țării...

TELEGRAME EXTERNE

Lupte pe străzile capitalei Venezuelei

Caracas 5 (Agerpres). — Situația politică din Venezuela continuă să rămână încordată, ca urmare a noilor măsuri de caracter represiv ordonate de guvernul Betancourt împotriva elementelor democratice...



„Comitetul celor 100” și „Mășcarea pentru dezarmarea nucleară” din Anglia ocupă un loc important în fruntea luptei împotriva înarmării nucleare.

SPORT

Campionatul republican de oină

Zilele trecute s-au desfășurat ultimele jocuri din etapa de zonă a campionatului republican de oină, ediția 1963. Pe stadionul „23 August” din Baia Mare s-au întrecut echipele campioane ale regiunilor Banat (A. S. Bega), Cluj (Izvorul-Chiuești), Crișana (Recolta-Săcădat) și Maramureș (Mierul-Săsar)...

Frumosul la el acasă

Totul îți sugerează aici, în încăperile pline de figurine și de statuete, de planșete și culori, alături de un pictor sau sculptor. Pe E. Cudelas îl găsim aplecat deasupra unui caiet cu schițe, privind gânditor un desen. Altfel, tot el a îmbinat motivele folclorice de pe un uclior de Horezu, cu linia modernă, realizând astfel o cămină elegantă care s-a bucurat de aprecierea cumpărătorilor...

Informații

Simbătă dimineața a avut loc la Athenee Palace o conferință de presă cu delegația de cinești din R. D. Germană, sosită în țara noastră cu prilejul galei filmului „Stric secret”...

ZIUA PETROLISTULUI

luni. În această perioadă, petrolistii din țară sunt chemați să extindă sfera sondaților cu turbina, să îmbunătățească neconvenit regimul de lucru la sonde în scopul obținerii unor viteze superioare de lucru...

DE PRETUTINDENI

SCHIMB DE OBSERVAȚII ASTRONOMICE

După cum anunță agențiile de presă, Bertrand Lovell, directorul stațiunii radioastronomice engleze Jodrell Bank, a declarat la 4 octombrie că „primul schimb de observații astronomice între Marea Britanie și U.R.S.S. va începe miercuri viitoare (9 octombrie — n.r.), când radiotelescopul de la Jodrell Bank și un observator din Crimeea vor studia împreună fenomenele luminii sidereale”...

PRIMA UNIVERSITATE DIN GUYANA BRITANICĂ

La Georgetown, capitala Guyanei Britanice, a avut loc ceremonia deschiderii primei universități din istoria țării. Luînd cuvîntul la această ceremonie, B. Benn, primul ministru adjunct al Guyanei Britanice, a subliniat că deschiderea universității este o măturare a transformărilor care au loc în țară.

OM DE VINZARE



Un ziar australian a publicat fotografia de mai sus însoțită de următorul anunț: „În atenția femeilor între 28—36 ani! Bărbat vădus, 37 ani, se vinde pentru 1.200 lire sterline. Ziarul adaugă și anunțul că autorul anunțului are doi băieți și două fete între 10 și 15 ani pe care îi oferă în același preț. Bărbat de vinzare! Cazul a stîrnit o vie curiozitate. Ziariștii s-au grăbit să revină cu amănunțit. Autorul anunțului este mecanicul de locomotivă Tom Galwin. Soția sa a murit de cancer într-un spital, după o coexistență îngrijită. Nota de plată prezentată de spital, precum și ratele lunare care trebuiau plătite la un termen în cele din urmă pe Galwin s-a recurgă la acest act disperat...”

Este vinovată Helga Siderau?

La Frankfurt, în Germania occidentală, doamna doctor Petersen a făcut, în mod conștient, o injecție care a provocat moartea unui copil de trei ani. Complot: mama copilului, Helga Siderau, în vîrstă de 33 de ani, autoarea morală a omorului. Aceasta este știrea apărută acum câteva zile în ziarul vest-german și relatată de marile agenții de presă. Simpla fapt, cules din rubrica de știri diverse P. Nu. Drama are implicații mult mai largi. Helga Siderau și doctoria Petersen au anunțat singure la telefon poliția. Comisarul, sosit imediat la locul crimei, s-a găsit în fața unei tragedii. Copilul omorât se născuse fără mîini și fără picioare. Părinții erau disperați. Din decorațiile a diversă marilor reieși suferința celor doi soți. Există circumstanțe atenuante pentru fapta lui P. Răspunsul îl va da, desigur, justiția. Dar pe banca acuzaților se vor găsi, în fapt, victimele. Helga Siderau este o nouă victimă a thalidomidei — medicamentului care a provocat nașterea a mii de copii diforzi în numeroase țări vestice. Acuzata acuză. Acuză firma care a produs medicamentul, acuză pe cei care au aprobat cu ușurință produsul, acuză pe cei care prin tergiversări au făcut ca procesul intențat firmei care a fabricat thalidomida să trezească de luni și luni de zile. Se cer probe, contraprobe, expertize judiciare și medicale care, în fapt, urmăresc absolvirea asasinilor. Or, cea mai conștientă și sublimă victimă a thalidomidei? Să simțim că este Helga Siderau? Dar dincolo de jurisprudență, de verdict, de rămîne tragedia unor părinți. Adeveratul război al thalidomidei? Rămîne deschis.

S. BRAND

